
 

 

 

吉田町監査委員告示第６号 

 

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１９９条第９項の規定により、監

査の結果に関する報告を次のとおり公表する。 

 

令和 ３ 年 １０月 ５ 日 

 

                     吉田町監査委員 藁科 武夫   

 

                     吉田町監査委員 三輪美由紀   

 

 

財政的援助団体等監査結果報告書 

（別紙のとおり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

指定管理者等監査結果報告書  

 

「吉田町監査基準」に準拠し、地方自治法第１９９条第７項の規定により監

査を実施したので、同条第９項及び吉田町監査基準第１４条の規定により、そ

の内容及び結果を次のとおり報告する。  

 

記 

 

第１ 監査の対象  

指定管理者社会福祉法人牧ノ原やまばと学園（公の施設：吉田町総合障

害者自立支援施設）の令和２年度に執行された指定管理業務委託事業に係

る出納その他の事務、また、随時監査として福祉課  

 

第２ 監査の着眼点  

監査委員による指定管理者社会福祉法人牧ノ原やまばと学園の令和２年

度に執行された指定管理業務委託事業に係る出納その他の事務の監査は、

出納その他の事務の執行が当該指定管理業務委託事業の目的に沿って行わ

れているかといった観点から監査するものである。  

 

第３ 監査の実施内容  

   指定管理者社会福祉法人牧ノ原やまばと学園の令和２年度指定管理業務

委託事業に係る出納その他の事務の執行について、あらかじめ指定した監

査資料、提示のあった関係書類及び関係帳簿を受け、「吉田町監査基準」に

準拠し、審査をするとともに関係職員に説明を求めた上で、監査を行い、

かつ施設及び備品の現物監査をした。  

 

第４ 監査の結果  

１ 指定管理者監査  

指定管理者社会福祉法人牧ノ原やまばと学園の令和２年度指定管理業



 

 

務委託事業に係る出納その他の事務の執行について、上記のとおり監査

した限りにおいて、監査の対象となった当該指定管理業務委託事業に 

係る出納その他の事務の執行が当該指定管理業務委託事業の目的に沿っ

て、おおむね適正に行われていると認められるが、施設内にある町所有

の備品については、現物確認を徹底する等、適正な管理に努められたい。 

 

２ 随時監査  

指定管理者に関する出納その他の事務に係る執行については、おおむ

ね適正に執行されていたが、施設内にある町所有の備品については、適

正、的確な管理に努めるよう指導監督に努められたい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

指定管理者等監査結果報告書  

 

「吉田町監査基準」に準拠し、地方自治法第１９９条第７項の規定により監

査を実施したので、同条第９項及び吉田町監査基準第１４条の規定により、そ

の内容及び結果を次のとおり報告する。  

 

記 

 

第１ 監査の対象  

   指定管理者ハイナン農業協同組合（公の施設：吉田町北区いきいきセン

ター）の令和２年度に執行された指定管理業務委託事業に係る出納その他

の事務、また、随時監査として福祉課  

 

第２ 監査の着眼点  

監査委員による指定管理者ハイナン農業協同組合の令和２年度に執行さ

れた指定管理業務委託事業に係る出納その他の事務の監査は、出納その他

の事務の執行が当該指定管理業務委託事業の目的に沿って行われているか

といった観点から監査するものである。  

 

第３ 監査の実施内容  

   指定管理者ハイナン農業協同組合の令和２年度指定管理業務委託事業に

係る出納その他の事務の執行について、あらかじめ指定した監査資料、提

示のあった関係書類及び関係帳簿を受け、「吉田町監査基準」に準拠し、審

査をするとともに関係職員に説明を求めた上で、監査を行い、かつ施設及

び備品の現物監査をした。  

 

第４ 監査の結果  

１ 指定管理者監査  

指定管理者ハイナン農業協同組合の令和２年度指定管理業務委託事業



 

 

に係る出納その他の事務の執行について、上記のとおり監査した限りに

おいて、監査の対象となった当該指定管理業務委託事業に係る出納その

他の事務の執行が当該指定管理業務委託事業の目的に沿って、おおむね

適正に行われていると認められる。  

 

２ 随時監査  

指定管理者に関する出納その他の事務に係る執行については、おおむ

ね適正に執行されていた。  

 

 

 


